



## *E l ő t e r j e s z t é s*

az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 40/2012.(XII.21.) önkormányzati rendelet 10. § (3) bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2018. április 26-i** ülésére

**22.** napirendi pont: Temetői díjak felülvizsgálata

Előterjesztő: Oláh János jegyző

Az előterjesztés készítésében közreműködött: Kántor Zsuzsanna önkormányzati referens

Az előterjesztést tárgyalja: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A temetőkről és a temetkezéssel kapcsolatos 1999. évi XLIII. törvény 40. § (2)-(6) bekezdése a temetővel kapcsolatos díjakról az alábbiak szerint rendelkezik:

„40. § (2) A temető tulajdonosa, köztemető esetén az önkormányzat a temető üzemeltetésével és fenntartásával kapcsolatosan felmerült szükséges és indokolt költségek alapján állapítja meg

a) a temetési hely, illetőleg az újraváltás díját,

b) a temetkezési szolgáltatók kivételével a temetőben vállalkozásszerűen munkát végzők által fizetendő temetőfenntartási hozzájárulás díját,

c) a temetői létesítmények, illetve az üzemeltető által biztosított szolgáltatások igénybevételéért a temetkezési szolgáltatók által fizetendő díjat,

d) a temetőbe való behajtás díját.

(3) A (2) bekezdésben meghatározott díjfajtákon belül a köztemetőkre vonatkozó díjak mértékét az önkormányzat rendeletben állapítja meg. A díjmértékeket évente felül kell vizsgálni.

(4) Az egyes díjfajtákon belül a temetőben vállalkozásszerűen munkát végzők által fizetendő temetőfenntartási hozzájárulási díj mértéke az adott évben az egyes sírhelyekre megállapított megváltási díjtételek egyszerű számtani átlagának 5%-át nem haladhatja meg.

(5) A települési önkormányzat képviselő-testülete, fővárosban a közgyűlés a díj megállapításakor kikéri a fogyasztók területileg illetékes érdekképviselői szerveinek véleményét.

(6) A temető üzemeltetője a szabályzatban megállapított díjakon felül más díjat nem állapíthat meg. Nem szedhető díj a temetőlátogatásért, a temetői utak használatáért és a temetési hely gondozásához igénybe vett vízért.”

A díjak megállapításának alapja a temető üzemeltetésével és fenntartásával kapcsolatosan felmerült szükséges és indokolt költségek.

A díjakat rendeletben kell megállapítani, és évente felül kell vizsgálni. A díj megállapításakor ki kell kérni a fogyasztók területileg illetékes érdekképviselői szerveinek véleményét.



Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete tavaly a temetői díjakat felülvizsgálva úgy döntött, hogy a rendeletben szabályozott díjtételeket 2017. évben nem módosítja, a díjtételeket nem emeli.

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság márciusi ülésén a SZIGÜ Zrt. előterjesztéshez csatolt levelében foglaltak alapján azzal a javaslattal élt a Képviselő-testület felé, hogy az előállítási költség fedezete érdekében a rendelet 1. mellékletének 2. pontjában az urnasírhelyek, urnafülkék esetében a b) pont szerinti urnafülke egyes díját 15%-ban, a c) pont szerinti urnafülke kettős díját 50%-ban javasolja emelni.

Mindezek alapján kérem fel a Képviselő-testületet a díjtételek felülvizsgálata tárgyában a döntéshozatalra.

1.

**.../2018.(IV.26.) Kt. határozati javaslat:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a köztemetőkről és a temetkezés rendjéről szóló 24/2007.(XII.6.) rendeletben szabályozott temetői díjakat felülvizsgálta, s figyelembe véve a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslatát megállapítja, hogy a díjakat az alábbiak szerint kívánja módosítani:

Az egyes urnafülke díját 15%-kal megemeli, amelynek összege így 17.250,-Ft+ÁFA/10 év.

A kettős urnafülke díját 50%-kal megemeli, amelynek összege ezzel 30.000,-Ft+ÁFA/10 év.

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt a szükséges véleményeztetési eljárás lefolytatására, valamint arra, hogy a rendelet módosításának tervezetét terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: a véleményeztetést követő testületi ülés

Felelős: Oláh János jegyző

2.

**.../2018.(IV.26.) Kt. határozati javaslat:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a köztemetőkről és a temetkezés rendjéről szóló 24/2007.(XII.6.) rendeletben szabályozott temetői díjakat felülvizsgálta és úgy dönt, hogy a rendeletben szabályozott temetői díjakat 2018. évben nem módosítja, a díjtételeket nem emeli.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy e döntésről értesítse a SZIGÜ Zrt., mint Szolgáltató képviselőjét.

Határidő: 2018.05.10.

Felelős: Franka Pál Tibor polgármester

Kerepes, 2018. április 19.



*Oláh János*  
Oláh János  
jegyző

2018. 01. 02.

ERKEZETT

2018 JAN 02.

Franka

## SZIGÜ Temetőüzemeltető Kft.

Kerepes Város Polgármesteri Hivatala  
Franka Tibor Polgármester Úr részére!

Polgármester

2144 Kerepes  
Vörösmarty u. 2.

NPH/171-1/2018 Pénzügyi Biz. 1  
F-T költségvetés módos.

Tárgy: tájékoztatás urnafal építéséről

Javaslat 1. urna 20 + ÁFA  
két urna 30 + ÁFA

Tisztelt Franka Tibor Polgármester Úr!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy az előzetes egyeztetéseknek megfelelően a Kerepesi Köztemetőben megépítettünk egy 35 férőhelyes urnafalat a régi ravatalozó épület mellett lévő urnafal mellé.


Az urnafal építése 525.000,- Ft + ÁFA összegbe került.

A jelenleg hatályos temetőrendeletben az egyes urnafülke megváltási, újraváltási díja 10 évre 15.000,- Ft + ÁFA, a kettes urnafülke megváltási, újraváltási díja 10 évre 20.000,- Ft + ÁFA.

Szeretném felhívni a figyelmét arra, hogy a temetőrendeletben szereplő díj egyes urnafülke esetén pontosan megegyezik azzal az összeggel, amelybe egy urnafülke létrehozása került (15.000,- Ft+ÁFA), kettes urnafülke esetén azonban a temetőrendeletben szereplő díj kevesebb, mint az előállítási költség volt (30.000,- Ft+ÁFA). Mindezekre tekintettel javaslom, hogy tekintsék át a temetőrendeletben található urnafülke megváltási és újraváltási díjak mértékét.

Vecses, 2017. december 21.

Tisztelettel:

 SZIGÜ TEMETŐÜZEMELTETŐ KFT.  
H-2220, Vecses  
Vigyázó F. u. 6.  
tel.: +36 29 350-417  
mobil: +36/30 311-0111  
Szegedi István  
ügyvezető